



ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17-19. ☎ 92/502-100, fax: 92/311-474
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

napirendi pont anyaga

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2017. október 19-i ülésére

Tárgy: A Hevesi Sándor Színházzal és a Griff Bábszínházzal
kötött fenntartói megállapodás felülvizsgálata

Előterjesztő: Balaicz Zoltán polgármester

Készítette: Humánigazgatási Osztály
Horváth Gábor közművelődési szakreferens

Tárgyalta: Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság
Gazdasági Bizottság
Ügyrendi, Jogi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte: Közgazdasági Osztály

Törvényességi, tartalmi és formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály

Tisztelt Közgyűlés!

Az önkormányzat és az általa fenntartott előadó-művészeti intézmények között 2015. novemberében az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX törvény (a továbbiakban: Emtv.) alapján fenntartói megállapodás jött létre 2016-2018. évekre vonatkozóan.

2017. január 1. napján lépett hatályba az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet).

Tekintettel arra, hogy – az Emtv. módosításait követően – a Korm. rendelet tartalmazza a fenntartói megállapodással és az előadó-művészeti szervezetek támogatásával kapcsolatos részletszabályokat, a Hevesi Sándor Színházzal és a Griff Bábszínházzal kötött fenntartói megállapodás felülvizsgálata és módosítása szükséges.

Az Emtv 16.§ (2) bekezdése az alábbiakat mondja ki:

(2) A központi költségvetési támogatás önkormányzati fenntartású előadó-művészeti szervezet számára csak abban az esetben nyújtható, ha az az önkormányzattal a támogatás folyósításakor hatályos, legalább hároméves fenntartói megállapodást kötött. Fenntartói megállapodás csak teljes naptári évre köthető. Nem kell fenntartói megállapodást kötnie az előadó-művészeti szervezetnek a vele közszolgáltatási szerződést kötött önkormányzattal.

A Korm. rendelet 9. §-a a következőket mondja ki:

(1) A minősített előadó-művészeti szervezet fenntartója, ennek hiányában képviselője a 3. melléklet szerinti adattartalommal köteles adatot szolgáltatni a kijelölt szervnek.

(4) Az (1) bekezdés szerinti adatszolgáltatás határideje minden év október 31. napja. Az adatszolgáltatás a benyújtás évét követő második költségvetési év minősítésének megalapozására szolgál.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata és az általa fenntartott előadó-művészeti intézmények az adatszolgáltatás időpontjában érvényes fenntartói megállapodással rendelkeznek azonban tekintettel arra, hogy azok lejáratí dátuma 2018. december 31., nem szolgálhatnak a benyújtás évét követő második költségvetési év minősítésének megalapozására.

A fentiek alapján felülvizsgáltuk a fenntartói megállapodásokat és javaslom, hogy – a jogszabályi változásokból adódóan – a hatályát veszített rendelkezésekre való hivatkozásokat töröljük, továbbá a megállapodás időbeli hatályát mindkét színház esetében 2020. december 31. napjára módosítsuk. A megállapodások egyéb pontjait javaslom változatlanul hagyni.

Az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság egyhangúlag – 9 igen szavazattal – 106/2017 sz. határozatával támogatta a határozati javaslatban megfogalmazottakat.

A Gazdasági Bizottság az előterjesztést 168/2017 sz. határozatával 12 igen, egyhangú szavazattal támogatta.

A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 61/2018 sz. határozatával 8 igen, egyhangú szavazattal közgyűlési tárgyalásra alkalmasnak tartja.

Az Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 165/2017 sz. határozatával 10 igen, egyhangú szavazattal - jogi szempontból – tárgyalásra alkalmasnak tartja az előterjesztést.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az 1. és 2. melléklet szerinti egységes szerkezetbe foglalt megállapodást jóváhagyni szíveskedjék.

Határozati javaslat:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése jóváhagyja a Hevesi Sándor Színházzal és a Griff Bábszínházzal kötött, az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt fenntartói megállapodást. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodások aláírására és felkéri a szükséges további intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. október 31.

Felelős: Balaicz Zoltán polgármester

Zalaegerszeg, 2017. október 12.



Balaicz Zoltán
polgármester

MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT FENNTARTÓI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrésztől **Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata**
székhelye: **Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 17-19.**
képviseli: **Balaicz Zoltán polgármester**
mint fenntartó – a továbbiakban: **Önkormányzat**

másrésztől **Hevesi Sándor Színház**
székhelye: **Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 3.**
képviseli: **dr. Besenczi Árpád igazgató**
adószáma: **15435068-2-20**

mint előadó művészeti szervezet – a továbbiakban: **Szervezet** (a továbbiakban együtt: **Felek**)
kötöttek a mai napon, az alábbi feltételekkel:

I. Preambulum

Felek megállapodnak abban, hogy a közöttük 2015. november 19. napján létrejött fenntartói megállapodás rendelkezéseit Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése .../2017. (..) számú határozata alapján módosítják és új egységes szerkezetű fenntartói megállapodást fogadnak el. Ezáltal jelen egységes szerkezetű fenntartói megállapodás az előző helyébe lép.

2017. január 1. napján lépett hatályba az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII.15.) Korm. rendelet, melynek hatálya kiterjed a Hevesi Sándor Színházra is.

A Felek egyezően rögzítik, hogy a Szervezet az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) vonatkozó rendelkezései alapján az előadó-művészeti államigazgatási szerv által nyilvántartásba vett önkormányzati fenntartású előadó-művészeti szervezet. A Szervezet a hivatkozott nyilvántartás alapján a művészeti tevékenységének jellege szerint „Színház, egy tagozatos színház” megjelölésű, és a működése jellege szerint „népszínház”. A Felek az Emtv. 16.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint, a törvényben meghatározott rendelkezésekre figyelemmel az előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosítására fenntartói megállapodást kötnek az alábbiak szerint.

II. A szerződés célja

Az Önkormányzat jelen megállapodást abból a célból köti meg, hogy ezzel biztosítsa és érvényre juttassa a Szervezet magas színvonalú művészi teljesítmény nyújtásához, valamint a Szervezetnek a helyi kulturális életben betöltendő kiemelkedő és meghatározó szerepéhez - különös tekintettel a megyei előadó-művészeti életben betöltött művészeti, kulturális szerepére, az általa nyújtott művészeti szolgáltatások tartalmára és művészeti értékére – fűződő közérdeket. E megfontolásból a Önkormányzat fenntartói megállapodást köt a Szervezettel, melyben a Felek meghatározzák az előadó-művészeti szervezettől elvárt teljesítményt az adott területre jellemző mutatókkal, illetve megfelelő követelmény-leírással,

továbbá költségnemenként meghatározzák a feladatteljesítéshez rendelt forrást, több forrás esetén azok egymáshoz viszonyított arányát.

III. Szervezet által vállalt előadó-művészeti szolgáltatások

3.1. A Szervezet vállalja, hogy tevékenysége során megfelel a legmagasabb szakmai minőség követelményeknek, ennek érdekében folyamatosan gondoskodik arról, hogy megfeleljen a kiemelt előadó-művészeti szervezettel szemben támasztott törvényes feltételeknek, továbbá arról, hogy a Szervezet társulatához tartozó művészek szakmai fejlődése biztosított legyen. Ennek érdekében folyamatosan biztosítja a társulat fejlődéséhez szükséges szakmai műhelymunka feltételeit, művészeti koncepciójában, évadtervében, szereposztási gyakorlatában a társulati működéshez, a művészek fejlődéséhez szükséges követelményeket érvényre juttatja. Társulatépítési koncepciójában hangsúlyosan érvényesíti a fiatal, pályakezdő művészek pályára lépésével és szakmai fejlődésével kapcsolatos ágazati érdekeket. A minőségi szakmai munkához elengedhetetlen műszaki háttérrel saját műszaki kiszolgáló személyzettel biztosítja, mely személyzet alkalmas a színházi produkciók önálló lebonyolítására

3.2 A szervezet vállalja, hogy évadonként legalább nyolc bemutatót és legalább 250 előadást tart, melynek megvalósítása során legalább 70 000 fős fizető nézőszámot ér el. A Szervezet vállalja, hogy ezen előadásokból saját előadásainak aránya 95 %, az ezen felül megvalósított előadások a saját technikai eszközeinek és élő zenekarának, valamint művészeti szakmai személyzetének közreműködésével megvalósított vendég társulatok előadása.

A bemutatókra vonatkozó teljesítménymutatók:

a/ kortárs és klasszikus magyar szerzők műveinek a száma legalább: 4;

b/ a gyermek- és ifjúsági bemutatók száma legalább: 2;

Az összes előadásszámra vonatkozó teljesítménymutatók:

c/ balett- és táncelőadások száma legalább: 1;

d/ klasszikus operett-előadások számát legalább: 1;

e/ zenés színpadimű-előadások, illetve ezen belül az élő zenekarral, énekkarral teljesített előadások száma legalább: 40;

f/ stúdió- és lakásszínházi előadások száma legalább: 20;

g) fizető átlag-nézőszám aránya a nézőtéri befogadóképességhez legalább: 90%;

h) a gyermek- és ifjúsági előadások száma legalább: 75;

i) az állandó játszóhelyen kívüli helyi, a megyei, az országos vendég-, illetve tájelőadások és nemzetközi vendégelőadások száma legalább: 25, ezen belül

ia)

a belföldi előadások tekintetében a kulturális szolgáltatásokkal kevésbé ellátott régiókban: 10,

ib)

a külföldi előadások esetében a Kárpát-medencei magyarlakta területeken tartott előadások száma: 1

3.3. A Szervezet vállalja, hogy évadonként a 3.2. pontban rögzített előadásszám és fizető nézőszám figyelembe vételével legalább 70.000e Ft jegyár-, bérletár-, és tájbevételet realizál.

3.4. Repertoárja kialakítása során a Szervezet kiemelten kezeli a kortárs és klasszikus magyar szerzők műveinek rendszeres bemutatását. Az adott bemutatót kiemelt eseményként kezelve különböző színházi programokkal és kísérőrendezvényekkel egészíti ki. Kiemelt figyelmet fordít a magyar színházi hagyományok bemutatására, ápolására.

3.5. Repertoárja kialakítása során Szervezet vállalja, hogy megkülönböztetett figyelmet fordít a társulatépítő műhelymunkára, a társulat tagjainak motiválására, művészi fejlődésére.

3.6. Évadonként legalább kettő különböző korosztálynak szóló gyermek és ifjúsági bemutatót tart. Kiemelt figyelmet fordít a gyermek- és ifjúsági korosztály színház- és művészetszerető és értő fiatalokká nevelésére, ennek keretében a hagyományos magyar színházművészet értékeinek és eredményeinek bemutatására, megismertetésére.

3.7. Együttműködik és folyamatos szakmai kapcsolatot tart fenn a határon túli magyar előadó-művészeti szervezetekkel, ennek során évadonként legalább egy különböző határon túli szervezet által létrehozott előadást vendégül lát, vagy hoz létre koprodukciós előadást.

IV. A szolgáltatások ellátását biztosító feltételek

4.1. Szervezet kijelenti, hogy rendelkezik a 3.1. - 3.7. pontokban meghatározott szolgáltatások ellátását és folyamatos nyújtását biztosító személyi és tárgyi feltételekkel, valamint a szolgáltatások teljesítéséhez elengedhetetlen, lényeges vagyoni eszközök tulajdonjogával vagy tartós használati jogával.

4.2. Önkormányzat vállalja, hogy a Szervezetnek a 3.1. - 3.7. pontokban meghatározott szolgáltatások ellátásához az Emtv. 3.§ (7)-(8) bekezdései alapján fenntartói támogatást nyújt.

4.3. A Felek megállapodnak, hogy 2016-tól az Önkormányzat által a tárgyév(ek)ben a 4.2. pont szerint nyújtható fenntartói támogatás mértékét – a tervezhető források mértékének figyelembevételével – az Önkormányzat tárgyévi költségvetéséről szóló rendelet határozza meg. A támogatás mértéke a tárgyévi fenntartói források alapulvételével, az Emtv. és az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) rendelkezései keretei között kerül meghatározásra.

4.4. Amennyiben ezen szerződés keretein belül meghatározottakon túl a Önkormányzat további forrást tud biztosítani, az évente külön támogatási szerződés keretében kerül meghatározásra.

4.5. Szervezet a fenntartóján keresztül nyújtott - a 4.4. pont szerinti - éves támogatást előadó-művészeti tevékenységére, valamint működési kiadások fedezésére fordíthatja.

4.6. A Szervezet nyilatkozik arról, hogy az alapító okiratában meghatározott, továbbá a jelen megállapodás 3.1-3.7. pontjaiban rögzített feladatai ellátásához szükséges forrásokat részben az államháztartás alrendszereiből származó támogatásból, valamint államháztartáson kívüli forrásból (támogatás), és saját bevételei felhasználásával biztosítja. A Felek a Korm. rendelet 11.§ (2) bekezdése szerint a feladatteljesítéshez rendelt forrásokat költségnemenként, továbbá a források egymáshoz viszonyított arányát jelen megállapodás 1. számú mellékletében foglaltak szerint rögzítik.

V. A szolgáltatásokkal összefüggő további kötelezettségek

5.1. A hazai művészeti, közoktatási, közművelődési és társadalmi, közösségi szervezetekkel való kapcsolatépítési, továbbá az óvodai és iskolarendszeren belüli és azon kívüli oktatási-nevelési, művészetpedagógiai programhoz, a turisztikai célokhoz való kapcsolódás, a gyermek-, illetve ifjúsági korosztály igényes kultúrára nevelésének gyakorlata körében a Szervezet az alábbi kötelezettségeket vállalja:

- közvetlen kapcsolatot tart a közoktatási intézményekkel, és közművelődési intézményekkel, mely keretében az adott évad műsortervéről ezen intézmények szervezeteik részére megfelelő tájékoztatást ad,
- olyan marketing tevékenységet folytat, melynek keretében előadásait, programjait hazai médiumokban széles körben megismerteti,

5.2. A kiskorúak egészséges szellemi és lelki fejlődése érdekében a Szervezet saját, vagy vendégelőadásaira vonatkozóan nézőtájékoztatási rendszert köteles alkalmazni. Ennek keretében a Szervezet saját megítélése alapján minden olyan előadást, amely a gyermek vagy ifjúsági korosztályba tartozó nézőben félelmet kelthet, illetve amelyet koránál fogva nem érthet meg vagy félreérthet, vagy amely alkalmas a kiskorúak fizikai, szellemi vagy erkölcsi fejlődésének kedvezőtlen befolyásolására, a nézők tájékoztatása érdekében ajánlott korhatár-megjelöléssel kell műsorra tűzni. Az ajánlott korhatár-megjelölést az érintett előadások promóciós anyagain (plakát, szórólap) - jól észlelhető módon - fel kell tüntetni.

VI. A szerződéskötés feltételei és a teljesítés ellenőrzése

6.1. A Szervezet kijelenti, hogy a jelen megállapodás megkötésének időpontjában a hatályos magyar jogszabályoknak megfelelően törvényesen működik, a társaság nem áll csőd-, felszámolási, illetve végelszámolási eljárás hatálya alatt.

6.2. A Szervezet tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználásának elszámolására és a beszámolási kötelezettségre az Emtv. 23. §-ában és a Korm. rendelet 23.§ és 24.§-ában meghatározottak az irányadók.

6.3. A Szervezet kötelezi magát arra, hogy az ellenőrzésre jogosított szervezetek és személyek számára lehetővé teszi, hogy azok ellenőrzés céljából a Szervezet nyilvántartásába (számlák, pénztári és bankbizonylatok stb.) betekintsenek.

VII. Szerződés létrejötte, szerződésszegés, a szerződés módosítása, felmondása

7.1. Amennyiben a Szervezet neki fel nem róható ok miatt nem tudja ellátni a 3.1. - 3.7. pontokban meghatározott feladatokat, úgy a Felek felülvizsgálják a jelen szerződésben foglalt feltételeket, és javaslatot tehetnek a szerződés módosítására.

7.2. A szerződés módosítását bármelyik fél bármikor kezdeményezheti.

7.3. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződést – tekintettel arra, hogy azt határozott időre kötötték- rendes felmondással egyik fél sem szüntetheti meg.

7.4. A szerződés felmondására a szerződő felek részéről kizárólag súlyos szerződésszegés esetén rendkívüli felmondással kerülhet sor.

7.5. A Szervezet kötelezi magát, hogy a jelen szerződés teljesítésével összefüggő lényeges körülményben – ilyen különösen az adatváltozás, valamint a Szervezet ellen indult csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás, vagy egyéb, a Szervezet megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás - bekövetkezett minden változást 5 napon belül a Önkormányzatnak írásban bejelent.

VIII. A szerződés időtartama

A Felek a szerződést határozott időre, 2016. január 01. naptól 2020. december 31. napig terjedő időszakra kötik.

IX. Egyéb rendelkezések

9.1. A Szervezet jelen szerződés tárgyát képező szakmai és egyéb kérdésekben az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának kultúráért felelős szervezeti egységével egyeztet.

9.2. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében az Emtv. és a Polgári Törvénykönyv, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Alulírott szerződő Felek a jelen szerződést elolvasták, megértették, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Zalaegerszeg, 2017. október

Hevesi Sándor Színház
képviselésében

dr. Besenczi Árpád
igazgató

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Önkormányzata
képviselésében

Balaicz Zoltán
polgármester

Hevesi Sándor Színház

Mégnevezés	2016 év	2016 év %	2017 év	2017 év %	Források összege és egymáshoz viszonyított aránya					
					2018 év	2018 év %	2019 év	2019 év %	2020 év	2020 év %
Központi támogatás	212 000	34,75	214 000	35,49	240 000	35,93	240 000	35,93	240 000	35,93
ZMJV támogatása	153 000	25,08	144 000	23,88	168 000	25,15	168 000	25,15	168 000	25,15
Intézményi bevétel	245 000	40,16	245 000	40,63	260 000	38,92	260 000	38,92	260 000	38,92
Összesen	610 000	100,00	603 000	100,00	668 000	100,00	668 000	100,00	668 000	100,00

Források összege és egymáshoz viszonyított aránya

adatok eFt-ban

Források elosztása költségnemenként

Mégnevezés	2016 év	2017 év	2018 év	2019 év	2020 év
Személyi juttatások	295 000	297 000	363 000	363 000	363 000
Munkaadói közterhek	76 700	77 220	72 500	72 500	72 500
Dologi kiadások	227 300	227 800	230 000	230 000	230 000
Beruházás felújítás	10 000	500	2 000	2 000	2 000
Maradvány	1 000	500	500	500	500
Összesen	610 000	603 020	668 000	668 000	668 000

MÓDOSÍTÁSOKKAL EGYSÉGES SZERKEZETBE FOGLALT FENNTARTÓI MEGÁLLAPODÁS

Amely létrejött egyrészről
székhelye: **Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata**
képviseli: **Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 17-19.**
mint fenntartó – a továbbiakban: **Balaicz Zoltán polgármester**
Önkormányzat

másrészről
székhelye: **Griff Bábszínház**
képviseli: **Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 3.**
adószáma: **Szücs István igazgató**
15560232-2-20

mint előadó művészeti szervezet – a továbbiakban: **Szervezet** (a továbbiakban együtt: **Felek**)
kötöttek a mai napon, az alábbi feltételekkel:

I. Preambulum

Felek megállapodnak abban, hogy a közöttük 2015. november 19. napján létrejött fenntartói megállapodás rendelkezéseit Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése .../2017. (..) számú határozata alapján módosítják és új egységes szerkezetű fenntartói megállapodást fogadnak el. Ezáltal jelen egységes szerkezetű fenntartói megállapodás az előző helyébe lép.

2017. január 1. napján lépett hatályba az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII.15.) Korm. rendelet, melynek hatálya kiterjed a Hevesi Sándor Színházra is.

A Felek egyezően rögzítik, hogy a Szervezet az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) vonatkozó rendelkezései alapján az előadó-művészeti államigazgatási szerv által nyilvántartásba vett önkormányzati fenntartású előadó-művészeti szervezet. A Szervezet a hivatkozott nyilvántartás alapján a művészeti tevékenységének jellege szerint „Színház, egy tagozatos színház” megjelölésű, és a működése jellege szerint „bábszínház”. A Felek az Emtv. 16.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint, a törvényben meghatározott rendelkezésekre figyelemmel az előadó-művészeti szolgáltatások tartós biztosítására fenntartói megállapodást kötnek az alábbiak szerint.

II. A szerződés célja

Az Önkormányzat jelen megállapodást abból a célból köti meg, hogy ezzel biztosítsa és érvényre juttassa a Szervezet magas színvonalú művészi teljesítmény nyújtásához, valamint a Szervezetnek a helyi kulturális életben betöltendő kiemelkedő és meghatározó szerepéhez - különös tekintettel a megyei előadó-művészeti életben betöltött művészeti, kulturális szerepére, az általa nyújtott művészeti szolgáltatások tartalmára és művészeti értékére – fűződő közérdeket. E megfontolásból a Önkormányzat fenntartói megállapodást köt a Szervezettel, melyben a Felek meghatározzák az előadó-művészeti szervezettől elvárt teljesítményt az adott területre jellemző mutatókkal, illetve

megfelelő követelmény-leírással, továbbá költségnemenként meghatározzák a feladatteljesítéshez rendelt forrást, több forrás esetén azok egymáshoz viszonyított arányát.

III. Szervezet által vállalt előadó-művészeti szolgáltatások

3.1. A Szervezet vállalja, hogy tevékenysége során megfelel a legmagasabb szakmai minőség követelményeknek, ennek érdekében folyamatosan gondoskodik arról, hogy megfeleljen a kiemelt előadó-művészeti szervezettel szemben támasztott törvényes feltételeknek, továbbá arról, hogy a Szervezet társulatához tartozó művészek szakmai fejlődése biztosított legyen. Ennek érdekében folyamatosan biztosítja a társulat fejlődéséhez szükséges szakmai műhelymunka feltételeit, művészeti koncepciójában, évadtervében, szereposztási gyakorlatában a társulati működéshez, a művészek fejlődéséhez szükséges követelményeket érvényre juttatja. Társulatépítési koncepciójában hangsúlyosan érvényesíti a fiatal, pályakezdő művészek pályára lépésével és szakmai fejlődésével kapcsolatos ágazati érdekeket. A minőségi szakmai munkához elengedhetetlen műszaki háttérrel saját műszaki kiszolgáló személyzettel biztosítja, mely személyzet alkalmas a színházi produkciók önálló lebonyolítására

3.2 A szervezet vállalja, hogy évadonként legalább 6 bemutatót és legalább kettőszáz előadást tart, melynek megvalósítása során legalább húszezer fős fizető nézőszámot ér el. A Szervezet vállalja, hogy ezen előadásokból saját előadásainak aránya 80 %, az ezen felül megvalósított előadások a saját technikai eszközeinek és élő zenekarának, valamint művészeti szakmai személyzetének közreműködésével megvalósított vendég társulatok előadása.

További teljesítménymutatók:

a/ kortárs és klasszikus magyar szerzők műveinek a száma: 3;

Az összes előadásszámmra vonatkozó teljesítménymutatók:

b/ balett- és táncelőadások száma: 0;

c/ klasszikus operett-előadások számát: 0;

d/ zenés színpadimű-előadások, illetve ezen belül az élő zenekarral, énekkarral teljesített előadások száma: 0;

e/ stúdió-előadások száma: 0;

d) fizető átlag-nézőszám aránya a nézőtéri befogadóképességhez: 90%;

e) a gyermek- és ifjúsági bemutatók és előadások számát: 6, 200

f) az állandó játszóhelyen kívüli helyi, a megyei, az országos vendég-, illetve tájelőadások és nemzetközi vendégelőadások száma: 50, ezen belül

fa)

a belföldi előadások tekintetében a kulturális szolgáltatásokkal kevésbé ellátott régiókban: 20,

fb)

a külföldi előadások esetében a Kárpát-medencei magyarlakta területeken tartott előadások száma:
4

3.3. A Szervezet vállalja, hogy évadonként a 3.2. pontban rögzített előadásszám és fizető nézőszám figyelembe vételével legalább 9.000e Ft jegyár-, bérletár-, és tájbevételeket realizál.

3.4. Repertoárja kialakítása során a Szervezet kiemelten kezeli a kortárs és klasszikus magyar szerzők műveinek rendszeres bemutatását. Az adott bemutatót kiemelt eseményként kezelve különböző színházi programokkal és kísérőrendezvényekkel egészíti ki. Kiemelt figyelmet fordít a magyar színházi hagyományok bemutatására, ápolására.

3.5. Repertoárja kialakítása során Szervezet vállalja, hogy megkülönböztetett figyelmet fordít a társulatépítő műhelymunkára, a társulat tagjainak motiválására, művészi fejlődésére.

3.6. Évadonként legalább kettő különböző korosztálynak szóló gyermek és ifjúsági bemutatót tart. Kiemelt figyelmet fordít a gyermek- és ifjúsági korosztály színház- és művészetszerető és értő fiatalokká nevelésére, ennek keretében a hagyományos magyar színházművészet értékeinek és eredményeinek bemutatására, megismertetésére.

3.7. Együttműködik és folyamatos szakmai kapcsolatot tart fenn a határon túli magyar előadó-művészeti szervezetekkel, ennek során évadonként legalább egy különböző határon túli szervezet által létrehozott előadást vendégül lát, vagy hoz létre koprodukciós előadást.

IV. A szolgáltatások ellátását biztosító feltételek

4.1. Szervezet kijelenti, hogy rendelkezik a 3.1. - 3.7. pontokban meghatározott szolgáltatások ellátását és folyamatos nyújtását biztosító személyi és tárgyi feltételekkel, valamint a szolgáltatások teljesítéséhez elengedhetetlen, lényeges vagyoni eszközök tulajdonjogával vagy tartós használati jogával.

4.2. Önkormányzat vállalja, hogy a Szervezetnek a 3.1. - 3.7. pontokban meghatározott szolgáltatások ellátásához az Emtv. 3.§ (7)-(8) bekezdései alapján fenntartói támogatást nyújt.

4.3. A Felek megállapodnak, hogy 2016-tól az Önkormányzat által a tárgyév(ek)ben a 4.2. pont szerint nyújtható fenntartói támogatás mértékét – a tervezhető források mértékének figyelembevételével – az Önkormányzat tárgyévi költségvetéséről szóló rendelet határozza meg. A támogatás mértéke a tárgyévi fenntartói források alapulvételével, az Emtv. és az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) rendelkezései keretei között kerül meghatározásra.

4.4. Amennyiben ezen szerződés keretein belül meghatározottakon túl a Önkormányzat további forrást tud biztosítani, az évente külön támogatási szerződés keretében kerül meghatározásra.

4.5. Szervezet a fenntartóján keresztül nyújtott - a 4.4. pont szerinti - éves támogatást előadó-művészeti tevékenységére, valamint működési kiadások fedezésére fordíthatja.

4.6. A Szervezet nyilatkozik arról, hogy az alapító okiratában meghatározott, továbbá a jelen megállapodás 3.1-3.7. pontjaiban rögzített feladatai ellátásához szükséges forrásokat részben az államháztartás alrendszeréből származó támogatásból, valamint államháztartáson kívüli forrásból (támogatás), és saját bevételei felhasználásával biztosítja. A Felek a Korm. rendelet 11.§ (2) bekezdése szerint a feladatteljesítéshez rendelt forrásokat költségnemenként, továbbá a források egymáshoz viszonyított arányát jelen megállapodás 1. számú mellékletében foglaltak szerint rögzítik.

V. A szolgáltatásokkal összefüggő további kötelezettségek

5.1. A hazai művészeti, közoktatási, közművelődési és társadalmi, közösségi szervezetekkel való kapcsolatépítési, továbbá az óvodai és iskolarendszeren belüli és azon kívüli oktatási-nevelési, művészetpedagógiai programhoz, a turisztikai célokhoz való kapcsolódás, a gyermek-, illetve ifjúsági korosztály igényes kultúrára nevelésének gyakorlata körében a Szervezet az alábbi kötelezettségeket vállalja:

- közvetlen kapcsolatot tart a közoktatási intézményekkel, és közművelődési intézményekkel, mely keretében az adott évad műsortervéről ezen intézmények szervezetek részére megfelelő tájékoztatást ad,
- olyan marketing tevékenységet folytat, melynek keretében előadásait, programjait hazai médiumokban széles körben megismerteti,

5.2. A kiskorúak egészséges szellemi és lelki fejlődése érdekében a Szervezet saját, vagy vendégelőadásaira vonatkozóan nézőtájékoztatási rendszert köteles alkalmazni. Ennek keretében a Szervezet saját megítélése alapján minden olyan előadást, amely a gyermek vagy ifjúsági korosztályba tartozó nézőben félelmet kelthet, illetve amelyet koránál fogva nem érthet meg vagy félreérthet, vagy amely alkalmas a kiskorúak fizikai, szellemi vagy erkölcsi fejlődésének kedvezőtlen befolyásolására, a nézők tájékoztatása érdekében ajánlott korhatár-megjelöléssel kell műsorra tűzni. Az ajánlott korhatár-megjelölést az érintett előadások promóciós anyagain (plakát, szórólap) - jól észlelhető módon - fel kell tüntetni.

VI. A szerződéskötés feltételei és a teljesítés ellenőrzése

6.1. A Szervezet kijelenti, hogy a jelen megállapodás megkötésének időpontjában a hatályos magyar jogszabályoknak megfelelően törvényesen működik, a társaság nem áll csőd-, felszámolási, illetve végelszámolási eljárás hatálya alatt.

6.2. A Szervezet tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználásának elszámolására és a beszámolási kötelezettségre az Emtv. 23. §-ában és a Korm. rendelet 23.§ és 24.§-ában meghatározottak az irányadók.

6.3. A Szervezet kötelezi magát arra, hogy az ellenőrzésre jogosított szervezetek és személyek számára lehetővé teszi, hogy azok ellenőrzés céljából a Szervezet nyilvántartásába (számlák, pénztári és bankbizonylatok stb.) betekintsenek.

VII. Szerződés létrejötte, szerződésszegés, a szerződés módosítása, felmondása

7.1. Amennyiben a Szervezet neki fel nem róható ok miatt nem tudja ellátni a 3.1. - 3.7. pontokban meghatározott feladatokat, úgy a Felek felülvizsgálják a jelen szerződésben foglalt feltételeket, és javaslatot tehetnek a szerződés módosítására.

7.2. A szerződés módosítását bármelyik fél bármikor kezdeményezheti.

7.3. A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződést – tekintettel arra, hogy azt határozott időre kötötték- rendes felmondással egyik fél sem szüntetheti meg.

7.4. A szerződés felmondására a szerződő felek részéről kizárólag súlyos szerződésszegés esetén rendkívüli felmondással kerülhet sor.

7.5. A Szervezet kötelezi magát, hogy a jelen szerződés teljesítésével összefüggő lényeges körülményben – ilyen különösen az adatváltozás, valamint a Szervezet ellen indult csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás, vagy egyéb, a Szervezet megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás - bekövetkezett minden változást 5 napon belül a Önkormányzatnak írásban bejelent.

VIII. A szerződés időtartama

A Felek a szerződést határozott időre, 2016. január 01. naptól 2020. december 31. napig terjedő időszakokra kötik.

IX. Egyéb rendelkezések

9.1. A Szervezet jelen szerződés tárgyát képező szakmai és egyéb kérdésekben az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának kultúráért felelős szervezeti egységével egyeztet.

9.2. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében az Emtv. és a Polgári Törvénykönyv, valamint az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezései az irányadóak.

Alulírott szerződő Felek a jelen szerződést elolvasták, megértették, s mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írták alá.

Zalaegerszeg, 2017. október

Griff Bábszínház
képviselésében

Szűcs István
igazgató

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Önkormányzata
képviselésében

Balaicz Zoltán
polgármester

Griff Bábszínház

Források összege és egymáshoz viszonyított

aránya

adatok eFt-ban

Megnevezés	2016 év	2016 év %	2017 év	201 év %	2018 év	2018 év %	2019 év	2019 év %	2020 év	2020 év %
Központi támogatás	46 500	40,79	47 000	40,52	49 000	41,04	49 000	41,04	49 000	41,04
ZMJV támogatása	27 500	24,12	28 000	24,14	32 000	26,80	32 000	26,80	32 000	26,80
Intézményi bevétel	40 000	35,09	41 000	35,34	38 400	32,16	38 400	32,16	38 400	32,16
Összesen	114 000	100,00	116 000	100,00	119 400	100,00	119 400	100,00	119 400	100,00

Források elosztása költségnemenként

Megnevezés	2016 év	2017 év	2018 év	2019 év	2020 év
Személyi juttatások	50 500	51 000	57 000	57 000	57 000
Munkaadói közterhek	13 635	13 770	11 400	11 400	11 400
Dologi kiadások	48 565	50 430	50 000	50 000	50 000
Beruházás felújítás	300	300	500	500	500
Maradvány	1 000	500	500	500	500
Összesen	114 000	116 000	119 400	119 400	119 400